

要闻

李克强向英国新任首相特拉斯致贺电

新华社北京9月7日电 日前,国务院总理李克强致电伊丽莎白·特拉斯,祝贺她就任英国首相。

李克强在贺电中表示,中英关系健康稳定发展符合两国人民根本利益。中方愿同英方在相互尊重、平等互利基础上,推动两国关系沿着正确轨道行稳致远。

高志丹当选中国奥委会主席

新华社北京9月7日电 中国奥委会7日在京召开特别全会,以无记名投票的方式选举高志丹为中国奥委会新任主席。会议还表决通过《中国奥委会2021年工作报告》,审议通过中国奥委会部分人事变更提案。

全国政协原常委、社会和法制委员会原主任沈德咏被双开

新华社北京9月7日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对第十九届中央委员,全国政协原常委、社会和法制委员会原主任沈德咏严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,沈德咏丧失理想信念,背弃职责使命,罔顾党中央三令五申,大肆干预插手司法活动,从公平正义的守护者沦为法律秩序的践踏者,严重破坏司法公信力,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,违规接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游;违反组织原则,对党不忠诚不老实,隐瞒不报个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用中违规为他人谋取利益;公器私用,纵容默许亲属、秘书利用其职务影响充当司法掮客,把党和人民赋予的权力当作谋取私利的工具;丧失纪法底线,执法犯法、靠案吃案,大搞司法腐败、权钱交易,利用职务便利为他人在案件处理、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

沈德咏严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重、影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予沈德咏开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

讲文明 树新风 公益广告



中共青岛市委宣传部

中国海军航空兵初步实现从岸基向舰基跨越发展

新华社青岛9月7日电 中国海军航空兵发展论坛7日在山东青岛落下帷幕。记者在论坛上获悉,中国海军航空兵已初步实现从岸基向舰基转型,成为维护祖国海空主权、安全、发展利益的重要力量。

1952年9月,中国海军航空兵作为一个独立兵种正式组建。据海军参谋部航空兵局局长董青介绍,目前,中国海军航空兵已经初步实现了从岸基向舰基的跨越发展,形成以舰载战斗机、直升机、预警机、教练机四大类平台为基础的舰载机

体系,新型作战力量取得重要突破,航迹从近海延伸到远洋。

在人才建设方面,以舰载机飞行人才和航母指挥人才等为代表的海军航空兵新型人才队伍正在崛起壮大,舰载战斗机飞行员生长路径培养链路已经全面贯通,“改装模式”和“生长模式”双轨并行培养路径全面走开。海军航空兵依托地方优质普通高中建成的14所青少年航空学校,也已经成为海军招收飞行学员的主渠道,首届学员已经进入初教机飞行阶段。

普京:俄罗斯正在放弃使用美元和英镑

当地时间7日,俄罗斯总统普京在第七届东方经济论坛全会上表示,美国为了追求自己的利益,从不限制自己,“为了实现自己的目标也不会对任何事情不好意思”。

普京表示,美国破坏了世界经济秩序的基础,美元和英镑已经失去了可信度,俄罗斯正在放弃使用它们。

■相关新闻

用“卢布-人民币”! 俄对华天然气出口要变了

9月7日,中石油网站发布消息称,在第七届东方经济论坛期间,中国石油集团(中石油)董事长戴厚良同俄罗斯天然气工业股份公司(俄气公司)总裁米勒举行视频会议,双方就天然气领域广泛合作进行交流。会议期间,双方签署《中俄东线天然气购销协议》相关补充协议。

而据俄卫星社报道,俄气公司在视频会议后发布的一份声明称,“公司总裁米勒与中石油董事长戴厚良讨论了公司之间广泛的合作领域,签署了中俄东线天然气管道(西伯利亚力量)的长期天然气销售合同的补充协议。协议中包括确定将过渡到以本币结算,即用卢布和人民币向中国供应天然气的付款方式。”

米勒还表示,新的支付机制是一个互惠互利、及时、可靠和实用的解决方案。“我相信,这将简化结算,为其他公司树立一个杰出的榜样,并为我们的经济发展提供额外的动力。”

公开资料显示,中俄东线天然气管道于2019年底投产,开始对华供应天然气,2020年达到41亿立方米,第二年



增加2.5倍,达104亿立方米。随着项目的进展,计划每年增加交付量,直到2025年达到380亿立方米的设计年产能。

俄气公司声明还提到,双方在会议期间还特别关注了“西伯利亚力量-2”管道(中俄西线天然气管道)、蒙古国境内的“东方联盟”输气管道,以及中俄远东线天然气管道。据悉,俄气公司已经开始着手相关管道的设计工作。

自今年2月俄乌冲突以来,受到西方国家的制裁影响,俄罗斯一直致力于同中国等非西方国家建立更为紧密的经济联系。8月12日,俄央行就透露,其正在考虑购买中国、印度和土耳其等“友好”国家货币来填充其国家财富基金(NWF)。

在第七届东方经济论坛期间,俄外贸银行9月6日宣布启动对华人民币跨境汇款业务。俄罗斯外贸银行行长科斯京表示,“我们是第一家设立与中国进行替代性跨境银行汇款服务的俄罗斯银行,计划2023年把这种跨境业务提高4倍。人民币汇款系统的出现大幅简化俄罗斯公司和法人与中国伙伴业务往来的工作量,提高人民币在俄罗斯的知名度。”据央视新闻

全球首例! 荷兰一城市将禁止在公共场所投放肉类广告

据报道,荷兰西部城市哈勒姆将成为世界上第一个禁止在公共场所投放大多数肉类广告的城市。荷兰当局希望借此减少肉类消费,进而减少温室气体排放。

哈勒姆市位于荷兰首都阿姆斯特丹的西部,人口约16万。根据该禁令,哈勒姆的公共汽车、公共场所的屏幕将不再被允许投放大多数肉类广告。考虑到肉类销售公司现有的广告合同,该禁令被推迟到2024年才开始执行。

哈勒姆市政府还称,尚未决定是否将可持续生产的肉类纳入

广告禁令。禁令引起了荷兰肉类加工行业的反对,他们称该市做得“太过了”。法学专家称,贸易商可能会对该禁令提起诉讼。

有研究表明,全球食品生产产生的温室气体占排放总量的三分之一,而生产食用肉类造成的污染是植物性食品的两倍。而且,畜牧业还产生大量的温室气体甲烷。联合国表示,牲畜产生了超过14%的人为温室气体。其中,牛肉生产导致的温室气体排放量最多。根据荷兰统计局的数据,荷兰约有95%的人吃肉。

据红星新闻